

赚钱效应消减 基金流动性面临变数

在一个大家都想赚快钱的市场,当财富效应消退的时候,资金还会忠实于你吗?这是最近市场人士最关心的话题,而这一疑问目前更主要地集中在开放式基金的资金面上面。因为一旦持有市场三分之一以上流通市值的证券投资基金出现资金紧张而被迫通过出货来应对赎回,大牛市继续持续的希望将可能面临着中途夭折噩梦。截至上周五,45只基金净值跌破面值,除货币基金、保本基金和债券基金外,277只基金过去3个月仅27只基金赚钱,基金净值跌破1元会摧毁人们刚刚建立起来的对基金的信任吗? 详见3版

“开门不见红” QDII基金三大败因

原本被投资者寄予高度期望的QDII基金遭遇重创。根据统计,截至前一周末(11月16日),目前已经挂牌上市的4只QDII基金,一只跌破0.9元,两只跌破0.92元,一只徘徊在0.95元以下。

那么QDII基金缘何堕入目前的被动局面,是完全“天灾”,抑或尚有其他原因?本期基金周刊为您解剖QDII基金投资方面的三大败因。

4版

中国基金业十年大巡礼 走进老十家·国泰篇

如果要给基金业十年发展找个行业代表的话,国泰基金管理公司肯定是其中之一。作为国内最早按照规范化要求成立的基金管理公司,开业于1998年3月5日的国泰基金管理公司将在3个月后迎来行业内第一个公司十周年庆典。而其管理的基金金泰也将在4个月后成为业内运营满十年的证券投资基金之一。

难怪有人说,国泰基金的成立标志着中国证券投资基金行业规范发展的开始。

8、9版

八成基民 净值缩水超过10%

沪深股市十月中旬开始的持续大幅下跌令多数基金净值也跟着大幅缩水,数十只基金跌破1元面值。中国证券网最新调查显示,近八成基民的基金净值缩水超过10%。

14版

解读巴菲特 最新投资组合

“在别人恐惧时贪婪,在别人贪婪时恐惧”——这是2004年伯克希尔·哈撒韦基金公司主席兼CEO巴菲特在给股东的信中阐述他的投资哲学。在次贷风波的冲击下,全球许多市场仍处于动荡中,投资者诚恐诚惶。这是否又是一次“在别人恐惧时贪婪”的绝好投资机会呢?

晨星分析师贾斯廷·富勒(Justin Fuller)最近对巴菲特组合进行了研究。

15版

